
Результаты опроса преподавателей об удовлетворенности условиями и организацией 

образовательной деятельности  

Опрос преподавателей проводился с 01.06.2022 г. по 20.06.2022 г. 

При оценке уровня удовлетворенности была принята следующая шкала перевода 

баллов в уровни удовлетворенности: 

1 балл - полная неудовлетворенность; 

2 балла - частичная неудовлетворенность; 

3-4 балла - частичная удовлетворенность; 

5 баллов - полная удовлетворенность. 

 

Специальность 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 

 (вид: театральное творчество) 

В опросе участвовало 14 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

  1 2 11 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

1 1 6 2 4 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  3 5 6 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

  2 1 11 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

 1 2 4 7 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

1 2 5 1 5 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

1 1 1 3 8 



5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 2 4 2 6 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

  2 1 11 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

2 1 5 4 2 

8 Организация питания 

Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

  3 7 4 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   2 12 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   1 13 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (21% - частично удовлетворено, 79%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,7 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

Частично или полностью не удовлетворено комфортностью условий предоставления 

образовательных услуг в колледже 14% преподавателей (полностью не удовлетворен 1 чел. 

(7%), частично не удовлетворен 1 чел. (7%)). 86% считают   условия предоставления 

образовательных услуг комфортными (57% преподавателей отмечают частичную 

удовлетворенность, 29% - полную удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,5 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

(57% - частично удовлетворено, 43% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Режимом рабочего времени (расписанием занятий без длительных перерывов, 

организацией времени для приема пищи и пр.) удовлетворено 100% опрошенных 

преподавателей (21% - частично удовлетворено, 79% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,6  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.) 



Частично не удовлетворен 1 чел. (7%). 93% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (43% удовлетворено частично, 50% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Частично или полностью не удовлетворено 21% (1 чел. не удовлетворен полностью (7%)). 

79% опрошенных преподавателей удовлетворено полностью или частично (43% 

удовлетворено частично, 36% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,5 

Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами полностью или 

частично не удовлетворено 14% преподавателей. 86 % оценивают коммуникационно-

информационные средства в колледже как удобные (29% - частично удовлетворено, 57% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Частично не удовлетворено 14% опрошенных (2 чел.). Частично или полностью 

удовлетворено - 86% (частично удовлетворено - 43%, полностью -  43%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,9 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

100% преподавателей отмечают возможность участия в общественной и творческой 

деятельности как в колледже, так и вне его (21% преподавателей удовлетворено частично, 

79% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,6 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью или частично не удовлетворено материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, 

оборудованием и пр.) 21% из числа опрошенных преподавателей. Удовлетворено 

материально-техническим обеспечением полностью или частично 79% (частично 

удовлетворено – 65%, полностью – 14%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,2 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Все преподаватели из числа опрошенных отмечают организацию питания в колледже 

(режим работы пункта питания, разнообразие блюд, приемлемые цены) как 

удовлетворительную (100%) (71% - частично удовлетворено организацией питания, 29% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (14% - удовлетворено частично (2 чел.), 86% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 



Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (1 чел. удовлетворен частично (7%), полностью удовлетворено 99%). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

 

Специальность 51.02.01 Народное художественное творчество (по видам) 

 (вид: хореографическое творчество) 

В опросе участвовало 12 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

  2 2 8 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

 1 6 1 4 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  1 5 6 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

  1 2 9 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

 1 2 3 6 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

 2 5 1 4 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

 1 1 3 7 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 2 3 3 4 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

  1 1 10 



7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

1 1 4 4 2 

8 Организация питания 

Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

  2 7 3 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   2 10 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   1 11 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (33% - частично удовлетворено, 67%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

Частично не удовлетворен комфортностью условий предоставления образовательных услуг 

в колледже 1 чел. (8%). 92% считают   условия предоставления образовательных услуг 

комфортными (59% преподавателей отмечают частичную удовлетворенность, 33% полную 

удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (57% - частично удовлетворено, 43% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Режимом рабочего времени (расписанием занятий без длительных перерывов, 

организацией времени для приема пищи и пр.) удовлетворено 100% опрошенных 

преподавателей (50% - частично удовлетворено, 50% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

Частично не удовлетворен 1 чел. (8%). 92% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (42% удовлетворено частично, 50% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 



Частично не удовлетворено 17% (2 чел.). 83% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (50% удовлетворено частично, 33% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 

Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами частично не 

удовлетворен 1 преподаватель (8%). 92 % оценивают коммуникационно-информационные 

средства в колледже как удобные (33% - частично удовлетворено, 59% - полностью 

удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Частично не удовлетворено 17% опрошенных (2 чел.). Частично или полностью 

удовлетворено - 83% (частично удовлетворено - 50%, полностью -  33%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

100% преподавателей отмечают возможность участия в общественной и творческой 

деятельности как в колледже, так и вне его (17% преподавателей удовлетворено частично, 

83% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью или частично не удовлетворено материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, 

оборудованием и пр.) 16% из числа опрошенных преподавателей (1 чел. частично не 

удовлетворен (8%), 1 чел. – не удовлетворен полностью (8%)). Удовлетворено материально-

техническим обеспечением полностью или частично 84% преподавателей (частично 

удовлетворено – 67%, полностью – 17%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Все преподаватели из числа опрошенных отмечают организацию питания в колледже 

(режим работы пункта питания, разнообразие блюд, приемлемые цены) как 

удовлетворительную (100%) (71% - частично удовлетворено организацией питания, 29% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (17% - удовлетворено частично (2 чел.), 83% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (1 чел. удовлетворен частично (8%), полностью удовлетворено 92%). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

 



Специальность 51.02.02 Социально-культурная деятельность 

 

 квалификация: менеджер социально-культурной деятельности 

(очная форма обучения) 

В опросе участвовало – 18 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

  4 3 11 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

 4 6 4 4 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  3 7 8 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

 2 2 3 11 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

 1 5 4 8 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

 5 6 1 6 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

 2 3 4 9 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 3 5 3 7 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

 1 2 3 12 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

3 3 6 4 2 



(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

8 Организация питания 

Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

1 1 4 7 5 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   4 14 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   4 14 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (39% - частично удовлетворено, 61%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

Частично не удовлетворено комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже 22% опрошенных. 78% считают   условия предоставления 

образовательных услуг комфортными (56% преподавателей отмечают частичную 

удовлетворенность, 22% полную удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (56% - частично удовлетворено, 44% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Частично не удовлетворено режимом рабочего времени (расписанием занятий без 

длительных перерывов, организацией времени для приема пищи и пр.) 2 чел. (11%). 89% 

опрошенных преподавателей удовлетворено полностью или частично (28% - частично 

удовлетворено, 61% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

Частично не удовлетворен 1 чел. (6%). 94% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (50% удовлетворено частично, 44% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Частично не удовлетворено 28%. 72% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (39% удовлетворено частично, 33% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 



Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами частично не 

удовлетворено 2 преподавателя (11%). 89 % оценивают коммуникационно-

информационные средства в колледже как удобные (39% - частично удовлетворено, 50% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Частично не удовлетворено 17% опрошенных. Частично или полностью удовлетворено - 

83% (частично удовлетворено - 44%, полностью -  39%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

Отметил частичную неудовлетворенность возможностью участия в общественной и 

творческой деятельности 1 чел. (5%). 95% преподавателей отмечают возможность участия 

в общественной и творческой деятельности как в колледже, так и вне его (28% 

преподавателей удовлетворено частично, 67% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью или частично не удовлетворено материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, 

оборудованием и пр.) 32% из числа опрошенных преподавателей (16% - частично не 

удовлетворено, 16% – не удовлетворено полностью). Удовлетворено материально-

техническим обеспечением полностью или частично 68% (частично удовлетворено – 57%, 

полностью – 11%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Полностью или частично не удовлетворено организацией питания в колледже 11% (2чел.). 

Полностью не удовлетворен 1 чел. (6%). 89% опрошенных преподавателей отметили 

организацию питания в колледже (режим работы пункта питания, разнообразие блюд, 

приемлемые цены) как удовлетворительную (61% - частично удовлетворено организацией 

питания, 28% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (22% - удовлетворено частично, 78% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (100%) (22% - удовлетворено частично, 78% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

 

Специальность 51.02.02 Социально-культурная деятельность 



 Квалификация: организатор социально-культурной деятельности 

(заочная форма обучения) 

В опросе участвовало 18 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

  4 3 11 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

 4 6 4 4 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  3 7 8 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

 2 2 3 11 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

 1 5 4 8 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

 5 6 1 6 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

 2 3 4 9 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 3 5 3 7 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

 1 2 3 12 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

3 3 6 4 2 

8 Организация питания 1 1 4 7 5 



Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   4 14 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   4 14 

 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (39% - частично удовлетворено, 61%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

Частично не удовлетворено комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже 22%. 78% считают   условия предоставления образовательных услуг 

комфортными (56% преподавателей отмечают частичную удовлетворенность, 22% полную 

удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (56% - частично удовлетворено, 44% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Частично не удовлетворено режимом рабочего времени (расписанием занятий без 

длительных перерывов, организацией времени для приема пищи и пр.) 2 чел. (11%). 89% 

опрошенных преподавателей удовлетворено полностью или частично (28% - частично 

удовлетворено, 61% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

Частично не удовлетворен 1 чел. (6%). 94% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (50% удовлетворено частично, 44% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Частично не удовлетворено 28%. 72% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (39% удовлетворено частично, 33% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 



Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами частично не 

удовлетворено 2 преподавателя (11%). 89 % оценивают коммуникационно-

информационные средства в колледже как удобные (39% - частично удовлетворено, 50% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Частично не удовлетворено 17% опрошенных. Частично или полностью удовлетворено - 

83% (частично удовлетворено - 44%, полностью -  39%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

Отметил частичную неудовлетворенность возможностью участия в общественной и 

творческой деятельности 1 чел. (5%). 95% преподавателей отмечают возможность участия 

в общественной и творческой деятельности как в колледже, так и вне его (28% 

преподавателей удовлетворено частично, 67% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью или частично не удовлетворено материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, 

оборудованием и пр.) 32% из числа опрошенных преподавателей (16% - частично не 

удовлетворено, 16% – не удовлетворено полностью). Удовлетворено материально-

техническим обеспечением полностью или частично 68% (частично удовлетворено – 57%, 

полностью – 11%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Полностью или частично не удовлетворено организацией питания в колледже 11% (2чел.). 

Полностью не удовлетворен 1 чел. (6%). 89% опрошенных преподавателей отметили 

организацию питания в колледже (режим работы пункта питания, разнообразие блюд, 

приемлемые цены) как удовлетворительную (61% - частично удовлетворено организацией 

питания, 28% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (22% - удовлетворено частично, 78% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (100%) (22% - удовлетворено частично, 78% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

 Специальность 51.02.03 Библиотековедение 

(заочная форма обучения) 



В опросе участвовало 8 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

   2 6 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

  3 2 3 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  1 3 4 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

   2 6 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

   1 7 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

  3 2 3 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

  1 3 4 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

  2 2 4 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

   2 6 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

  3 4 1 

8 Организация питания   2 4 2 



Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   1 7 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   2 6 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (25% - частично удовлетворено, 75%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

100% из числа опрошенных преподавателей считают   условия предоставления 

образовательных услуг комфортными (62% преподавателей отмечают частичную 

удовлетворенность, 38% полную удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (50% - частично удовлетворено, 50% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. Систематически проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

100% опрошенных преподавателей удовлетворено режимом рабочего времени полностью 

или частично (25% - частично удовлетворено, 75% - полностью удовлетворено). Не 

удовлетворенных режимом рабочего времени (расписанием занятий без длительных 

перерывов, организацией времени для приема пищи и пр.) из числа принявших участие в 

опросе не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

100% опрошенных преподавателей удовлетворено полностью или частично (1 чел. 

удовлетворен частично (12%), 88% - удовлетворено полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Удовлетворено полностью или частично данным показателем 100% опрошенных 

преподавателей (63% удовлетворено частично, 37% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 

Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 



5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами полностью или 

частично удовлетворено 100% преподавателей (50% - частично удовлетворено, 50% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Пользование электронными библиотечными системами считают удобным 100% 

преподавателей (частично удовлетворено - 50%, полностью -  50%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

100% преподавателей удовлетворено возможностью участия в общественной и творческой 

деятельности как в колледже, так и вне его (25% преподавателей удовлетворено частично, 

75% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью или частично удовлетворено материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, 

оборудованием и пр.) 100% из числа опрошенных преподавателей (88% - частично 

удовлетворено, 12% – удовлетворено полностью).  

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Полностью или частично удовлетворено организацией питания в колледже 100% 

преподавателей (75% - частично удовлетворено организацией питания, 25% - полностью 

удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (1 чел. (12%) - удовлетворен частично, 88% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные удовлетворены доброжелательностью и вежливостью преподавателей 

колледжа (100%) (25% из числа прошенных удовлетворено частично (2 чел.), 75% - 

удовлетворено полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

Специальность 54.02.01 Дизайн (по отраслям) 

(в области культуры и искусства) 

В опросе участвовало 10 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

   1 9 



помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

 1 3 2 4 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  1 3 6 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

  1 1 8 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

 1 1 1 7 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

 1 4 1 4 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

  1 3 6 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 2 2 4 2 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

   2 8 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

1  2 4 3 

8 Организация питания 

Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

  2 4 4 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   2 8 



9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   1 9 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (10% - частично удовлетворено, 90%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

Частично не удовлетворен комфортностью условий предоставления образовательных услуг 

в колледже 1 чел. (10%). 90% считают   условия предоставления образовательных услуг 

комфортными (50% преподавателей отмечают частичную удовлетворенность, 40% полную 

удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (40% - частично удовлетворено, 60% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Режимом рабочего времени (расписанием занятий без длительных перерывов, 

организацией времени для приема пищи и пр.) удовлетворено 100% опрошенных 

преподавателей (20% - частично удовлетворено, 80% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

Частично не удовлетворен 1 чел. (10%). 90% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (20% удовлетворено частично, 70% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Частично не удовлетворен 1 чел. (10%). 90% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (50% удовлетворено частично, 40% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 

Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами частично или 

полностью удовлетворено 100% опрошенных преподавателей (40% - частично 

удовлетворено, 60% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Частично не удовлетворено 20% опрошенных (2 чел.). Частично или полностью 

удовлетворено - 80% (частично удовлетворено - 60%, полностью -  20%).  



Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

100% преподавателей отмечают возможность участия в общественной и творческой 

деятельности как в колледже, так и вне его (20% преподавателей удовлетворено частично, 

80% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью не удовлетворен материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, оборудованием и пр.) 1 чел. 

(10%). Удовлетворено материально-техническим обеспечением полностью или частично 

90% (частично удовлетворено – 60%, полностью – 30%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Все преподаватели из числа опрошенных отмечают организацию питания в колледже 

(режим работы пункта питания, разнообразие блюд, приемлемые цены) как 

удовлетворительную (100%) (60% - частично удовлетворено организацией питания, 40% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (20% - удовлетворено частично (2 чел.), 80% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (1 чел. удовлетворен частично (10%), полностью удовлетворено 90%). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

Специальность 54.02.02 Декоративно-прикладное искусство и народные промыслы 

(по видам) 

(вид: художественное ткачество и ковроткачество) 

В опросе участвовало 7 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

   1 6 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

 1 3 1 2 



3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  1 3 3 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

  1 1 5 

5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

  1 1 5 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

 1 4  2 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

  1 2 4 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 1 2 2 2 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

   1 6 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

1  2 4  

8 Организация питания 

Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

  2 3 2 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   2 5 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   1 6 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (1 чел. частично удовлетворен (14%), 86%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 



Частично не удовлетворен комфортностью условий предоставления образовательных услуг 

в колледже 1 чел. (14%). 86% считают   условия предоставления образовательных услуг 

комфортными (57% преподавателей отмечают частичную удовлетворенность, 29% полную 

удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (57% - частично удовлетворено, 43% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 

В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Режимом рабочего времени (расписанием занятий без длительных перерывов, 

организацией времени для приема пищи и пр.) удовлетворено 100% опрошенных 

преподавателей (29% - частично удовлетворено, 71% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

100% опрошенных преподавателей удовлетворено полностью или частично (29% 

удовлетворено частично, 71% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Частично не удовлетворен 1 чел. (14%). 86% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (57% удовлетворено частично, 29% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 

Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами частично или 

полностью удовлетворено 100% опрошенных преподавателей (43% - частично 

удовлетворено, 57% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

Частично не удовлетворен 1 чел. (14%). Частично или полностью удовлетворено - 86% 

(частично удовлетворено - 57%, полностью -  29%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

100% преподавателей отмечают возможность участия в общественной и творческой 

деятельности как в колледже, так и вне его (1 чел. (14%) удовлетворен частично, 86% - 

полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью не удовлетворен материально-техническим обеспечением образовательного 

процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, оборудованием и пр.) 1 чел. 



(14%). Удовлетворено материально-техническим обеспечением полностью или частично 

86% (частично удовлетворено – 29%, полностью – 57%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Все преподаватели из числа опрошенных отмечают организацию питания в колледже 

(режим работы пункта питания, разнообразие блюд, приемлемые цены) как 

удовлетворительную (100%) (71% - частично удовлетворено организацией питания, 29% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (2 чел. удовлетворено частично (28%), 72% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (1 чел. удовлетворен частично (14%), полностью удовлетворено 86%). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 

 

Специальность 54.02.05 Живопись (по видам) 

(вид: станковая живопись) 

В опросе участвовало 12 преподавателей. 

 

№ 

п/п 

Наименование показателя 1 2 3 4 5 

1 Открытость и доступность информации 

Насколько информация о колледже полная, актуальная и 

понятная. Насколько удобно ее получить из разных 

источников (по телефону, по электронной почте, с 

помощью электронных сервисов, доступных на 

официальном сайте организации) 

   2 10 

2 Комфортность условий предоставления услуг 

Насколько Вы удовлетворены комфортностью условий 

предоставления образовательных услуг в колледже 

(наличие зоны отдыха; наличие и доступность санитарно-

гигиенических помещений; санитарное состояние 

помещений; наличие и понятность навигации внутри 

колледжа) 

 2 4 2 4 

3 Профессиональное развитие 

Оцените возможность профессионального развития в 

колледже (повышение квалификации, стажировки на базе 

колледжа и (или) сторонних организаций; участие в 

педагогических конференциях 

  1 4 7 

4 Режим рабочего времени 

Насколько Вы удовлетворены режимом рабочего времени 

(расписание занятий; работа без длительных перерывов 

между учебными занятиями; наличие времени для приема 

пищи; режим работы колледжа) 

  1 1 10 



5 Электронная информационно-образовательная среда      

5.1 Насколько Вас устраивает понятность навигации на сайте 

колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ 

предметов, дисциплин, профессиональных модулей, 

фондов оценочных материалов, графиков учебного 

процесса и др.) 

 1 1 3 7 

5.2 Насколько Вас устраивает обеспеченность колледжа 

компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной 

части, компьютерных классах) 

 1 4 3 4 

5.3 Оцените удобство пользования коммуникационно-

информационными средствами колледжа (электронная 

почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в 

ВКонтакте) 

  1 5 6 

5.4 Оцените удобство пользования электронными 

информационными библиотечными системами 

 2 2 5 3 

6 Участие в общественной и творческой деятельности 

Насколько Вы удовлетворены возможностью участия в 

общественной и творческой деятельности колледжа и вне 

его 

   3 9 

7 Материально-техническое обеспечение 

Насколько Вы удовлетворены материально-техническим 

обеспечением образовательного процесса в колледже 

(укомплектованность учебных аудиторий мебелью, 

компьютером, мультимедийным проектором и др.) 

1 1 3 4 3 

8 Организация питания 

Оцените организацию питания в колледже (наличие 

пунктов питания, режим работы пунктов питания, 

разнообразие меню, приемлемые цены) 

  2 5 5 

9 Доброжелательность, вежливость сотрудников       

9.1 Насколько доброжелательны и вежливы сотрудники 

колледжа в общении с преподавателями (администрация, 

методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и 

др.) 

   2 10 

9.2 Насколько доброжелательны и вежливы в общении с Вами 

преподаватели колледжа 

   1 11 

 

1. Открытость и доступность информации 

Частично или полностью удовлетворено открытостью и доступностью информации о 

колледже 100% опрошенных преподавателей (2 чел. частично удовлетворено (16%), 84%-

полностью удовлетворено).  

Средний показатель удовлетворенности – 4,5 

2. Комфортность условий предоставления услуг 

Частично не удовлетворено комфортностью условий предоставления образовательных 

услуг в колледже 2 чел. (16%). 84% считают условия предоставления образовательных 

услуг комфортными (50% преподавателей отмечают частичную удовлетворенность, 34% 

полную удовлетворенность).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,7 

В 2023-2024 гг. в колледже запланировано проведение текущего и капитального ремонта.  

3. Профессиональное развитие 

Удовлетворено возможностью профессионального развития в колледже 100% опрошенных 

преподавателей (42% - частично удовлетворено, 58% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,4 



В колледже проводятся методические мероприятия для преподавателей, конкурсы 

профессионального мастерства. В системе проводится работа по повышению 

квалификации педагогических работников. 

4. Режим рабочего времени 

Режимом рабочего времени (расписанием занятий без длительных перерывов, 

организацией времени для приема пищи и пр.) удовлетворено 100% опрошенных 

преподавателей (16% - частично удовлетворено (2 чел.), 84% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,7  

5. Электронная информационно-образовательная среда 

5.1 Понятность навигации на сайте колледжа о реализуемых образовательных программах 

(доступность учебных планов, рабочих программ предметов, дисциплин, 

профессиональных модулей, фондов оценочных материалов, графиков учебного процесса 

и др.). 

Частично не удовлетворен данным показателем 1 чел. (8%). Удовлетворено полностью или 

частично 92% (33% удовлетворено частично, 59% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,2 

5.2 Обеспеченность колледжа компьютерами для внеаудиторной работы преподавателей 

(доступ к ПК в библиотеке, методическом отделе, учебной части, компьютерных классах) 

Частично не удовлетворен 1 чел. (8%). 92% опрошенных преподавателей удовлетворено 

полностью или частично (58% удовлетворено частично, 34% - полностью). 

Средний показатель удовлетворенности – 3,6 

Доступ преподавателей к ПК в колледже обеспечен (имеются рабочие места, оснащенные 

ПК, в библиотеке, методическом отделе, учебной части). Систематически 

осуществляется обновление компьютерной техники. 

5.3 Удобство пользования коммуникационно-информационными средствами колледжа 

(электронная почта, телефон, официальный сайт, официальная группа в ВКонтакте) 

Удобством пользования коммуникационно-информационными средствами частично или 

полностью удовлетворено 100% опрошенных преподавателей (50% - частично 

удовлетворено, 50% - полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,3 

5.4 Удобством пользования электронными информационными библиотечными системами  

частично не удовлетворено 2 чел. (16%). Частично или полностью удовлетворено - 84% 

(частично удовлетворено - 59%, полностью -  25%).  

Средний показатель удовлетворенности – 3,8 

6. Участие в общественной и творческой деятельности 

100% преподавателей отмечают возможность участия в общественной и творческой 

деятельности как в колледже, так и вне его (удовлетворено частично – 25%, полностью – 

75%). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

7. Материально-техническое обеспечение 

Полностью или частично не удовлетворено материально-техническим обеспечением 

образовательного процесса (укомплектованностью учебных аудиторий мебелью, 

оборудованием и пр.) 16% (1 чел. (8%) полностью не удовлетворен, 1 чел. (8%) не 

удовлетворен частично). Удовлетворено материально-техническим обеспечением 

полностью или частично 84% (частично удовлетворено – 59%, полностью – 25%). 

Средний показатель удовлетворенности– 3,4 

Администрация колледжа проводит работу по укреплению материально-технической 

базы, оснащенности образовательного процесса техническими средствами обучения и пр. 

8. Организация питания  
Все преподаватели из числа опрошенных отмечают организацию питания в колледже 

(режим работы пункта питания, разнообразие блюд, приемлемые цены) как 



удовлетворительную (100%) (58% - частично удовлетворено организацией питания, 42% - 

полностью удовлетворено). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,1 

9. Доброжелательность, вежливость сотрудников 

9.1 Доброжелательность и вежливость сотрудников колледжа в общении с 

преподавателями (администрация, методисты, сотрудники учебной части, бухгалтерии, 

кадрового отдела, библиотекарь, технический персонал и др.) 

100% преподавателей полностью или частично удовлетворено доброжелательностью и 

вежливостью сотрудников (2 чел. удовлетворено частично (16%), 84% - удовлетворено 

полностью). Полностью или частично не удовлетворенных преподавателей не выявлено. 

Средний показатель удовлетворенности – 4,8 

9.2 Доброжелательность и вежливость преподавателей колледжа 

Все опрошенные преподаватели удовлетворены доброжелательностью и вежливостью 

преподавателей (1 чел. удовлетворен частично (8%), полностью удовлетворено 92%). 

Средний показатель удовлетворенности – 4,9 

 


